

伤心车主挂标语声讨“奔驰”

车主:还奔驰呢,开起来浑身是病;经销商:这是改装车,有“奔驰的血统”

昨天,在南京大明路145号“亿海汽车销售公司”门口出现奇特一幕:一辆全身挂满标语的“奔驰车”停在了销售公司门口,上面写着“开奔驰就像去奔死”、“质量得不到保证”等维权标语。车主称,他从大连千里迢迢将这辆价值70万的豪华商务车拖到南京来,因为这辆车买下才半年多,但毛病不断,简直就是“扶不起的阿斗”,让他非常失望。

商务车挂满维权标语

昨天上午,记者赶到大明路145号,远远就看到了这辆装扮奇特的商务车,只见车头上面顶着醒目的“开奔驰(标志)就像去奔死”,该车的两个侧面也挂着横幅,高达两米多,将侧面车身全部覆盖。上面写着,“方向盘不正,喇叭不响,车内装饰板脱落,防盗报警失灵,减震器塌陷,车门关不严……”罗列出的毛病有10多条,看起来触目惊心。

记者在现场找到了车主王伟,他出示的名片显示,他是大连一家通讯技术公司的老总,他还出示了购车的相关凭证,显示这辆车是去年12月底在南京亿海汽车销售公司买的,车价为70万元。

“从买车的那一刻起,我就没省心过!”王伟说,他是在南京拿的车,当时准备开回大连,结果还没出南京城,就发觉发动机声音不对,他回去交涉,亿海才承认,这是辆2006年的车,于是给他换了一辆新车。

“可是新车也不行啊,”这辆车在开回大连的路上车门遥控失灵了,门锁不上。此后,王伟在使用过程中,陆续发现方向盘歪了、车内装饰灯不亮、车轮压铁等毛病。“开了半年多一点,我跑北京、跑杭州,就是为了找人维修这辆车。”算下来,他光维修费以及各种花费就搭进去五六万。

王伟一气之下,于7月20日找了一辆拖车,将这辆脆弱的豪华商务车拖到南京,几千公里的路程,他又花掉了上万

元的拖车费。

到底是奔驰车

王伟向记者出示了他购车的凭证,记者发现,其购车发票上显示厂牌型号为“中誉牌ZZY5040XSW”,产地为杭州萧山,但是在现场,记者看到该车车头大大的奔驰标识却很显眼,只在车尾部看到了“ZZY5040XSW”,没有“中誉”字样。

不过厂家还提供给王伟一份海关的进出口证明,上面又显示是“梅赛德斯—奔驰凌特厢式货车”,而再看王伟在大连公安机关上牌时的登记信息,上面又注明是“进口改装”。显然,这是用奔驰的厢式货车改装成了商务车。

“我哪里想到那么多,车头是奔驰的,我就以为是奔驰的了。”王伟说,其实他就是一时心血来潮买了这辆车。去年他坐飞机路过南京,在机上看到这种“奔驰凌特”商务车广告,当即就很动心,于是跑到南京大明路亿海销售店,现场付清了70万元,订下了一辆车,“付钱时车子都没看到。”之所以这么“冲动”,王伟说,其实他是信任奔驰车,从宣传图片上看,车头标识是奔驰的,车型大气,适合休闲商用,相当于房车。

不过记者在奔驰中国总部的网站查询发现,奔驰凌特的确有客车、货车以及底盘车三种,就是说,其实王伟买的是奔驰的货车型号,然后被改装成了客车。

“减震都是货车的,哪里

适合客车啊!”王伟说,他始终觉得这车不对劲,看来是车子本身就先天不足。

“不退车,我就开车全国巡游!”

记者随即向南京亿海汽车销售公司的张经理了解情况,他表示,这辆车的确是改装车,有“奔驰的血统”。

他说,“现在欧洲的货车都是全封闭的,我们进口后改装成商务车比较容易,首先就是换个车顶。”另外,他说,这种商务车里面配置非常齐全,包括电视、电脑、上网天线等都有,里面又很宽敞,“所以现在有钱的人都喜欢这种车,办公休闲两不误。”

他表示,这种车他们销售不少,像王伟这样的情况还真没遇过,“算凑巧了。”他承认,改装车本身可能会有一些问题,但王伟的车不是大问题,可以修好。

“他要求我们退车,还要赔偿损失,这点我们无法接受。”张经理说,他们可以免费修车,再适当赔偿拖车费等相关损失。

对此,王伟表示,他为这辆车非常烦恼,他不会再要了。“他们如果不处理,那么我就把这辆车挂着横幅,开到全国各地去巡游!”

奔驰:没授权“亿海”销售商务车

似是而非,这种混血商务车到底是怎么回事?昨天记者联系了奔驰中国总部销售公司,不料工作人员查询后答复,

奔驰凌特商务车,在中国只有三家授权代理商,没有南京亿海公司,而中誉,他们也不知道。由于这种关系,让他们承担相关责任,也就无从谈起。

不过昨天张经理却表示,他们的车子使用奔驰标识,这是完全合法的,进口再改装,很多地方都这样做。本意是为了给国内消费者节省成本。他们的产品也是上了国家相关汽车产品目录的,受法律保护。

亿海是否构成欺诈或误导

江苏当代国安律师事务所方磊律师表示,这起纠纷涉及是原产奔驰还是改装车的问题,这要看当初双方的真实意思是什么?是否在销售时讲明了是改装车,从发票看,王伟应该知道买的是改装的奔驰车,因此销售方构成欺诈的可能性不大。

其次,是否存在误导,这一点要看当初销售人员是怎么讲的,如果销售方强调奔驰的身份,而故意忽略介绍其改装身份,那么可能存在误导。

至于改装进口车是否合法,方律师表示,这种改装再销售是可以的,目前市场上这种行为也不少,但是有一点需要注意,中誉公司改装后的商务车,其实和奔驰公司的原产商务车外形很相似,这可能牵涉到侵犯奔驰外观专利的问题。方律师同时提醒消费者,在购买这种豪华车时,如果本意是想买进口车,那一定要每个环节都看清楚,不要拿大价钱买了表里不一的车。

快报记者 孙玉春 实习生
马薇薇



比比看,哪串大 通讯员 钱年华 摄

吃葡萄真的可以不吐葡萄皮

江心洲葡萄节开幕 3万游客尝鲜

昨天,江心洲端出了今年的葡萄盛宴。与往年相比,今年算是最清凉的一次“葡萄节开幕式”,加上多汁甘甜的新鲜葡萄,吸引了众多游客赶来尝鲜。据统计,葡萄节首日,上岛游客超过3万人次,私家车超过4000辆。

全省葡萄大户来“走秀”

举办了11年,江心洲的葡萄节名气越来越大,已经成为江苏葡萄种植户的盛会。昨天的开幕式上,游客们还欣赏到了一场特别的“秀”。“模特”是来自全省各地的十位葡萄大户,而“主角”则是他们带来的各色精品葡萄。

里扎马特,无锡葡萄大户带来的“得意之作”,听名字就充满了异域风情,它原产于苏联,还有个好听的中国名字叫玫瑰牛奶,这种葡萄不但口感好,个头也出众,一串就有两三斤重;张家港带来的则是“奥运葡萄”京香玉,这种由中国科学院植物研究所育成的新品种,曾获北京奥运会推荐果品评选第一名;东道主江心洲的种植大户,则捧出了漂亮的红双味,它的味道相当奇特,刚成熟时吃起来有香蕉的香气,到了后期,却散发出浓郁的玫瑰香味。

吃葡萄可以不吐葡萄皮

记者发现,除了南京本地市民,还有不少苏南及上海口音的游客赶来尝鲜。“吃葡萄,其实可以不吐葡萄皮的。”葡萄种植示范大户朱嗣德得意地“纠正”游客

的吃法。他介绍,园子里的精品葡萄都是绿色产品,特别是今年种的夏黑,糖分高口味好,基本无籽,皮的营养价值比肉还高,可以直接食用,不需要吐皮了。据了解,今年的江心洲葡萄每斤从几元至二三十元不等,整体价格略有下降,这是因为这两年小品种葡萄不断增加;不过,大众化的葡萄如乒乓葡萄、金亚葡萄等反而因为种植份额减少,价格有所提高。

有关人士介绍,葡萄节期间的每个双休日,江心洲都会迎来大量游客。为了让大家玩得更省心,建邺区旅游局今年还特别制作了葡萄节游玩攻略单页,免费发放。上面不但有江心洲地图,还包括了吃、住、行、游等各方面信息。

通讯员 林厚斌 陈沛然
吴国勇 快报记者 孙兰兰

葡萄情报

昨天,江心洲发布一份葡萄成熟情报,列出了岛上主要品种的成熟时期,游客可以根据自己的口味喜好,择期上岛采摘。

7月中旬 里扎马特、晨红、京亚、郑州早红

8月上旬 黑旋风、红牛、巨玫瑰、夏黑、矢富罗莎、巨峰、金手指

8月中旬 藤稔、醉金香、峰后、高妻、翠峰、香悦

8月下旬 黄蜜、红地球、高倍蕾、戈尔比、红乳

9月 美人指、魏可、白罗莎里奥、摩尔多瓦

路口没有信号灯 小伙惨死车轮下

快报讯 (记者 是钟寅)“年纪轻轻的就这么没了!”前晚8点,在河西大街与云龙山路路口,一名骑助力车的小伙子被一辆货车当场轧死。目击者为这条年轻的生命感到可惜,他们表示,如果路口安装有信号灯,惨剧或许可以避免。

前晚8点,河西大街和云龙山路路口响起碰撞声,“撞死人了!”有人大叫起来,只见一辆蓝色的外地牌照大货车停下,左后车轮下躺着一个骑着助力车的小伙子,满地是血。“太惨了,当场就死了。”胆子大的市民凑上去观看,都吓得脸色苍白地退到一旁。死亡的小伙子侧躺在地上,还保持着骑车的姿势,只是人和那辆无牌助力车都被碾得变形。小伙子可能刚从不远处的超市出来,地上还有几罐爆掉的雪碧易拉罐。

肇事司机被吓傻了,焦急地对交警解释,“我先前停在路边看地图,看清楚后把车子转过来,刚刚起步,速度真的不快。不知道那辆助力车怎么钻到我车后面的。”目击市民都为这名小伙感到可惜,不少人表示,这个路口没有信号灯,常发意外。

(张先生报料奖 50元)

打桩机轰然倒下砸断电线杆



事故现场让人心惊肉跳

打桩机在向前运行时不慎打滑导致翻倒。打桩机机臂有10多米长,东面很近处就是居民楼,如果打桩机朝居民楼倒去,后果不堪设想。

供电局的工作人员随后过来了小区外变压器的电闸。“这么热的天,没有电让我们

怎么过啊!”居民们纷纷抱怨。据记者了解,小区内32号至40号多幢居民楼停电。他们还担心围墙支撑不住庞大的打桩机,随时会坍塌。

(程先生报料奖 80元)
实习生 马薇薇
快报记者 孙玉春 文/摄

股骨头坏死治疗在我国取得重大突破

由广州中医药大学进行的相关科研成果继获得国家科技进步二等奖(国内药品最高荣誉)后,又被列入国家863计划展开深入研究。该项课题核心成果中药木豆叶可以让患者股骨头内枯死的血管再生。在用高科技发掘改进民间验方的基础上,研制成功并获准上市。

实验显示,该药通过改善病变部位的缺血缺氧状态,使已发生坏死的股骨头内的骨组织、血管修复再生,激活成骨细胞加速生长替代死骨。专家指出,它是治疗股骨头坏死是中西医结合的一次重大突破,可以逆转从早期到晚期的病情。8月1日9:00—13:00 特邀中华慈善总会“健行天下”首席专家路仲高教授于南京市举办专家讲座并接受患者咨询。预约:02586832905、86832904

广州中医药大学的专家经大量临床实验发现,

天天出彩

体彩22选5(09199期)

中奖号码:5 6 12 13 16
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 63注 8030元
二等奖 5104注 50元

三等奖 16注 1000元

快乐扑克 2009-7-25

福彩“东方6+1”(2009085期)

中奖号码:6 2 5 9 9 7
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 57139元
三等奖 16注 1000元

福彩排列3(09199期)

中奖号码:3 7 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 4973注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 16185注 160元

福彩排列5(09199期)

中奖号码:3 7 2 2 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 38注 100000元

福彩3D游戏(2009199期)

中奖号码:6 13 27 33 34 + 9 12
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 6281762元
二等奖 0注 0元
三等奖 32注 106181元
二等奖追加 3注 63708元
附加玩法一等奖 11566注 60元

福彩“超级大乐透”(09085期)

(35选5加12选2)
中奖号码:2 5 6 10 12
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 211注 2458元
二等奖 9189注 10元

福彩15选5(2009199期)

中奖号码:2 5 6 10 12
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 57139元
三等奖 16注 1000元